
3­1 Skituren 
Tone liker å gå på ski, og er så heldig at hun bor i nærheten av to 
skiløyper. Den ene løypa er lengre enn den andre. 
 
På fredag gikk hun tre runder i den korte løypa og én runde i den 
lange løypa. Hun hadde tenkt å gå det samme på lørdag, men 
valgte å droppe de to siste rundene i den korte løypa, ettersom 
forholdene i den korte løypa var dårlige. På søndag gikk hun to 
runder i den lange løypa.  
 
Hvor langt gikk hun på ski til sammen? Uttrykk svaret på forskjellige 
måter. 
 


